

КОНЪЮНКТУРА

ПИЩЕПРОМ

Дело вкуса

«КОМОС ГРУПП» планирует серьёзно расширить продуктовую линейку Пермского хладокомбината «Созвездие»



реклама

На выставке «ПродИндустрія», проходившей в Выставочном центре «Пермская ярмарка», была широко представлена продукция фабрик удмуртского агрохолдинга «КОМОС ГРУПП» — «Вараксино», «Милком», «Глазовская птица», «Созвездие», «Краснокамский мясокомбинат». Бренды «Кезский сырзавод», «Инжмилок», «Топтыжка» известны пермякам. Но мало кто знает, что все эти продукты производят заводы компании «КОМОС». В данный момент КОМОС является собственником и инвестором трёх пермских пищевых комбинатов — хладокомбината «Созвездие», «Краснокамского мясокомбината» (бывший «Кэлми») и птицефабрики «Менделеевская». Все эти активы после вхождения в холдинг пережили глобальную модернизацию, расширили свою продуктовую линейку и имеют серьёзные планы на будущее. Генеральный директор ОАО «КОМОС ГРУПП» Андрей Шутов рассказал о планах компании по завоеванию пермского рынка и о преимуществах производимой компанией продукции.

— Андрей Васильевич, в чём вы видите главное преимущество продукции КОМОСа?

— Есть хорошая привычка — смотреть на этикетку. К сожалению, ряд производителей грешит тем, что на упаковке перечислены всевозможные «Е». Мы гордимся тем, что на нашей упаковке стоит перечень натуральных продуктов. Кроме того, она правильно упакована и — самое главное — вкусная.

За три года, прошедшие после приобретения компанией «КОМОС» птицефабрики «Менделеевская», инвестиционные вложения агрохолдинга в предприятия края превысили 0,5 млрд руб. На этом инвесторы останавливаются не намерены. В ближайшие годы руководство «КОМОСа» намерено активно развивать хладокомбинат «Созвездие» и Краснокамский мясокомбинат. Коротко намерения КОМОСа в Пермском крае его генеральный директор Андрей Шутов сформулировал так: «Мы делаем все, чтобы понравиться пермякам».

— Какое сырьё вы используете?

— То, в котором мы уверены. Если мы производим курицу, то знаем, что она не «накачана» неправильными растворами и выращена без применения искусственных стимуляторов роста.

— Каковы ваши планы в отношении пермских активов холдинга?

— Я считаю, что сейчас основная точка роста для нас — хладокомбинат «Созвездие». После реконструкции там будет создан современнейший комплекс по производству мороженого, будет установлено оборудование XXI века, произведённое лидером отрасли — компанией «Тетрапак». Стоимость проекта — порядка 350 млн руб. Уверен, пермяки будут гордиться своим мороженым от «Созвездия» ещё больше, чем раньше.

Есть также возможность на базе хладокомбината развивать рыбопереработку. То, что рыба вкусна и полезна, все знают. Но важно ещё, чтобы она поступала к потребителю в удобном виде — филе, полуфабрикаты. Важно обернуть её в такую упаковку, которая выдержала бы сроки, которые сейчас диктуют сети.

Впрочем, модернизируется не только «Созвездие». Мы много вкладываем в техническое перевооружение. Для нас важно, чтобы оборудование было самым современным и обеспечивало показатели эффективности. Ведь сегодня ты либо эффективный, либо ты «мёртвый».

На Менделеевской птицефабрике мы произвели замену клеточного оборудования, поставили машины компании Big Dutchman, повысили эффективность производства. Серьёзные деньги мы вложили в Краснокамский мясокомбинат.

— Вы планировали открыть в Пермском крае в 2014 году мясную базу в формате Cash&Carry.

— Мы уже открыли такую базу в Ижевске, и она популярна у населения. Специализированный мясной центр — это правильный, удобный формат. И главное, что привлекает покупателей, — цена. В Перми мы планируем использовать те же технологии, которые уже отработаны в Ижевске, например, продажи через интернет-магазин по предварительному заказу. Мясная база будет построена опять-таки на основе хладокомбината «Созвездие».

— Новые производства наверняка предполагают появление новых рабочих мест?

— Не просто рабочих мест, а высокотехнологичных, на современном оборудовании, с высокой производительностью и высокой добавленной стоимостью.

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

ПЗСП — в числе 1000 лучших предприятий и организаций России

В конце октября состоялось награждение победителей конкурса «Лучшее предприятие города по эффективности производства и решению социальных вопросов» (по итогам работы за 2012 год). Организатор мероприятия — департамент промышленной политики, инвестиций и предпринимательства администрации Перми. Конкурс проводится уже более 10 лет, в нём участвуют промышленные предприятия с численностью работающих до 100, от 100 до 500 и свыше 500 человек вне зависимости от формы собственности, работающие на территории города.

В числе предприятий-победителей с численностью работающих более 500 человек — ОАО «ПЗСП». Залогом успеха в конкурсе стал значительный объём налоговых поступлений в бюджет, совершенствование производственных технологий, постоянное увеличение объёмов и темпов строительства. За минувший год предприятием сдано в эксплуатацию более 60 тыс. квадратных метров жилья — это 1111 квартир. Ещё одно достижение: в 2012 году реализовано



143 тыс. кубометров газобетонных блоков — показатель для ПЗСП рекордный.

Успехи ПЗСП отмечены и на федеральном уровне. На днях подведены итоги всероссийского конкурса «1000 лучших предприятий и организаций России». Пермская компания вошла в топ-список, победив в номинации «Лучшее предприятие строительства и строиндустрии» с формулировкой «За высокую деловую активность и эффективную деятельность в 2012 году».

На протяжении последних 14 лет конкурс получил широкое общественное признание и поддержку, стал крупнейшим смотром профессионального мастерства настоящих лидеров российской экономики, вносящих реальный вклад в реализацию глобальных планов правительства РФ по построению инновационной экономики.

реклама



ОАО «Чусовской металлургический завод»

РЕАЛИЗУЕТ Б/У ОБОРУДОВАНИЕ
С ДЕМОНТАЖА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ОБЪЕКТОВ

ЗАКУПАЕТ ТМЦ И УСЛУГИ
подробная информация находится
на сайте: www.oao-chmz.ru

реклама

Энергия старта
Кредиты для бизнеса

А также:

- Бесплатное открытие и ведение счета в течение первых 3 месяцев¹
- Бесплатное оформление банковской карточки и заверение образцов подписей
- Бесплатное изготовление и заверение копий документов при открытии счета

г. Пермь, ул. Краснова, д. 34



Акция¹

до 31 декабря 2013 г.

РОСЭНЕРГОБАНК
Энергия великой страны

8-800-200-02-12
www.rosenergobank.ru

¹ Акция проводится с 05.09.2013 г. по 31.12.2013 г. Подробные условия об Акции, сроки, члены и порядок ее проведения смотрите на сайте Банка.

² После истечения срока действия Акции количество открытых счетов определяется Банком. №6-ФГБУ ЦБ РФ №02211. Реклама